

प्रेस विज्ञप्ति

उदयपुर! नगर निगम की विद्युत समिति की बैठक श्री महेश जी त्रिवेदी की अध्यक्षता में आज दिनांक 16.02.2017 को टाउन हॉल मिनी मिटींग हॉल में रखी गई जिसमें नगर निगम के आयुक्त महोदय की उपस्थिति में गत बैठक पर चर्चा की गई उस बैठक में जो निर्णय लिया गया है उसमें 90 प्रतिशत वर्क प्रगति पर है तत् पश्चात आज के एजेन्डे पर चर्चा की गई।

पार्षद श्री प्रवीण जी मारवाडी ने बताया कि गत दीपावली मेले में विद्युत सजावट का कार्य 19 लाख का खर्च आया क्या ? लाईट निगम द्वारा खरीद कर नहीं लगाई जा सकती इस पर विद्युत शाखा कर्मचारियों के अनुभव की कमी के कारण को ध्यान में रखते हुए नगर निगम पर उक्त लाईट की स्थाई सजावट/अस्थायी सजावट का कार्य प्रायोगिक तौर पर किया जाने का निर्णय किया गया।

पार्षद श्री सुरेश जी यादव द्वारा खारीज विद्युत माल को शीघ्र निलाम करने के लिए कहा जो निलामी करने को कहा इस पर अध्यक्ष महोदय ने बताया कि निलामी प्रक्रिया में है एवं कार्यवाही कर दी जावेगी। पार्षद नजमा मेवाफरोस द्वारा स्ट्रीट लाईट के सम्बन्ध में किससे कहा जाये व कौन अधिकारी देख रहा ? इस पर अधिशाषी अभियन्ता ने बताया की इसके लिए **ALI** जिम्मेदार है।

पार्षद श्री पंकज जी भण्डारी ने स्ट्रीट लाईट फेज वायर नहीं होने एवं लाईट अभी भी डायरेक्ट जलने की बात सदन में रखी इस पर अध्यक्ष महोदय ने बताया कि फेज वायर का कार्य चल रहा है साथ ही आयुक्त महोदय ने बताया कि सभी ऐसे स्थान जहां से सेस की राशि ली जा रही है तथा क्षेत्र यु.आई.टी. का है तो उन स्थान की लिस्ट बनाकर यु.आई.टी. को तार खींचवाने हेतु अतिशिघ्र भेजी जाये ताकि कार्य शीघ्र पूर्ण किया जा सकें।

पार्षद श्री राधा जी सालवी ने बताया कि शहर में डिवाइडरों पर निगम की केबल अव्यवस्थित है जिन्हे सही किया जावे इस पर अध्यक्ष महोदय ने बताया की जहां-जहां आवश्यकता होगी वहां-वहां नई केबल को बिछाकर पोलो से तार हटाये जाने का निर्णय किया गया साथ ही अध्यक्ष महोदय ने बताया कि सिटी स्टेशन रोड पर पोलो पर **Conductor** काफी पुराने है तथा आगे की लाईन में पाले टुटे है अतः केबल बिछाने का निर्णय किया गया।

समिति सदस्यों की नई लाईट और लगाने का प्रस्ताव रखा इसमें अध्यक्ष महोदय ने इस प्रस्ताव का समर्थन करते हुए आयुक्त महोदय को कहां की गत दो माह से फर्म द्वारा एक भी नई लाईट नहीं लगाई जा रही है। इस सम्बन्ध में आयुक्त महोदय ने बताया कि फर्म को पत्र लिखकर लाईट मंगवाने का प्रयास किया जावेगा।

समिति अध्यक्ष श्री महेश जी त्रिवेदी जी ने बताया कि अण्डर ग्राउण्ड केबल बिछाने के कार्य में इस शाखा द्वारा आगामी वर्ष में कार्य अधिक होगा अतः इस कार्य का बजट को दुगना करने का निवेदन किया इस पर आयुक्त महोदय ने बताया कि कार्य में बजट की कमी भी कमी नहीं आयेगी आप कार्य प्रारम्भ करें। एवं घरों में सोलर कनेक्शन के लिए नगर निगम द्वारा दी जाने वाली सब सिडी की जानकारी कर बताया की उक्त कार्य की स्वीकृति राज्य सरकार द्वारा दे दी गई है एवं शीघ्र निदेशानुसार कार्य को प्रारम्भ यिका जाना प्रस्तावित है ताकि नागरिक अधिक लाभावित्त हो सकें। अध्यक्ष महोदय ने शिकायतों को कम करने के लिए एल.ई.डी. मेंटेनेन्स करने वाली कम्पनी के प्रतिनिधि को फटकार लगाते हुए कहा कि आप कार्य सुचारु करते हुए पार्षद से सम्पर्क करें साथ ही अध्यक्ष महोदय ने आयुक्त महोदय को अवगत करया की आपात कालिन स्थिती जैसे पोल, लाईन टुटने गिरने से उसी समय साईड पर पहुचने के लिए एक छोटी गाडी जिसमें सामान रखते हुए मय कर्मचारी मौके पर तुरन्त पहुचे इसके लिए एक गाडी उपलब्ध कराने का आग्रह किया इस पर आयुक्त महोदय ने उपलब्ध कराने का आश्वासन दिया।

बैठक में समिति सदस्य श्री सुरेश यादव, श्री पंकज भण्डारी, श्री प्रवीण मारवाडी, श्रीमती राधा सालवी, श्रीमती नजमा मेवा फरोस, श्री राशीद खान एवं मीटींग में अधिशाषी अभियन्ता श्री रामेश्वर जी शर्मा, सहायक अभियन्ता हरकलाल माली, रितेश पाटीदार, कनिष्ठ अभियन्ता रविन्द्र श्री माली, श्री रविन्द्र कुमार सैनी इत्यादी उपस्थित थे।